



2020年6月8日

各 位

会社名 藍澤証券株式会社
 代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥
 (コード番号:8708 東証第一部)
 問合せ先 経営企画部長 馬場 雄一
 (TEL: 03-3272-3421)

(訂正)「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年1月29日に発表しました「2020年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の内容

添付資料12 ページ目

3. 補足情報

2020年3月期 第3四半期個別業績報告

(3) 自己資本規制比率

【訂正前】

(単位: 百万円)

| 区分 | | 前第3四半期末 | 当第3四半期末 | 前期末 |
|-----------------------------------|--------------------|---------|---------------|--------|
| 基本的項目 (A) | | 46,651 | 46,126 | 45,919 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | 5,833 | 7,195 | 6,483 |
| | 金融商品取引責任準備金等 | 185 | 181 | 181 |
| | 一般貸倒引当金 | 0 | 0 | 0 |
| 計 (B) | | 6,019 | 7,377 | 6,665 |
| 控除資産 (C) | | 9,764 | 12,024 | 10,017 |
| 固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D) | | 42,906 | 41,479 | 42,568 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 3,674 | <u>4,461</u> | 3,971 |
| | 取引先リスク相当額 | 842 | 824 | 831 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,814 | 3,342 | 3,641 |
| 計 (E) | | 8,331 | <u>8,628</u> | 8,445 |
| 自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 | | 514.9% | <u>480.7%</u> | 504.0% |

【訂正後】

(単位：百万円)

| 区分 | | 前第3四半期末 | 当第3四半期末 | 前期末 |
|-----------------------------------|--------------------|---------|---------------|--------|
| 基本的項目 (A) | | 46,651 | 46,126 | 45,919 |
| 補完的項目 | その他有価証券評価差額金(評価益)等 | 5,833 | 7,195 | 6,483 |
| | 金融商品取引責任準備金等 | 185 | 181 | 181 |
| | 一般貸倒引当金 | 0 | 0 | 0 |
| 計 (B) | | 6,019 | 7,377 | 6,665 |
| 控除資産 (C) | | 9,764 | 12,024 | 10,017 |
| 固定化されていない自己資本 (A) + (B) - (C) (D) | | 42,906 | 41,479 | 42,568 |
| リスク相当額 | 市場リスク相当額 | 3,674 | <u>4,451</u> | 3,971 |
| | 取引先リスク相当額 | 842 | 824 | 831 |
| | 基礎的リスク相当額 | 3,814 | 3,342 | 3,641 |
| 計 (E) | | 8,331 | <u>8,619</u> | 8,445 |
| 自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 | | 514.9% | <u>481.2%</u> | 504.0% |

2. 訂正の理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため、訂正するものです。

以 上